历尽苦难而淬火成钢

红军为什么能冲出绝境?

●新华社记者 黄浩铭 朱超 张瑞杰

湘江战役,这成为红军长征开始以来最壮烈一仗。 战役结束后,中央红军从长征开始时的8.6万 人,减至3万余人。

红军遭遇空前的艰难危险: 地理上的天然屏 障,国民党数十万大军的围追堵截,内部"左' 倾错误路线的危害。

这使力量已经比较弱小的红军濒于绝境。然 而,在困苦磨难中,红军却变得更加强大,最终 取得胜利,并为后世留下宝贵精神财富。

为了大局而置生死于度外

江面, 宽处不过一两百米, 窄的只有几十米。80 山势的危险。 多年前,中央红军付出巨大代价,从这里渡过湘 江,突破国民党军的第四道封锁线。

距界首渡口仅几百米的一座叫"三官堂"的 祠堂见证了历史。彭德怀曾把指挥部设于此,指 挥红三军团部队掩护中央纵队过江。

"看,那片树林后面,就是湘江。敌军见正面 攻击不行,就改从两侧上来。"兴安县长征史研究 专家、县博物馆原副馆长陈兴华站在昔日阵地上

这是界首渡口附近的光华铺,小山包上矗立 红军"标语楼"。 着一座红军墓,中间大碑旁侧有两座小些的碑, 刻着两个名字:沈述清和杜中美。沈述清是红三 军团第四师第十团团长,他在11月29日的战斗 中牺牲,杜中美立即受命接任,又在当天捐躯。

在灌阳县持续三昼夜的新圩阻击战中, 红三 军团第五师参谋长、红十四团团长以及副团长、 参谋长、政治处主任都英勇牺牲,阻击部队伤亡 2000多人,坚持到中央军委两个纵队全部过江。

在全州县脚山铺阻击战阵地上,26岁的红一 军团第二师五团政委易荡平身负重伤,为不当俘 虏, 开枪自杀。

1934年底,中央红军进入广西,打响著名的 务的红军指战员心里很清楚,他们背后就是中 这为红军实事求是制定正确战略方针打下了基 央军委第一、第二纵队,哪怕牺牲再大也决不 础,促成了中国革命的伟大转折。 后退一步。

> "红军将士顾全大局、服从命令、严守纪律, 他们用理想信念和英雄气概粉碎了困难。"她说。

粮草,救助红军伤员,为红军冲出绝境提供了大 地,走完两万五千里长征路。 力支持。

人人心中都有坚强意志

主峰海拔2100多米的老山界,是红军长征越 过的第一座高山。这里的悬崖上瀑布飞溅,森林 兴安县界首至全州县屏山渡口的几十里湘江 茂密,雾气缭绕。即便是乘车上山,也能体会到

> 很难想象, 当年渡过湘江的红军, 在敌军追 击、人员疲惫、粮食匮乏的情况下,是如何翻越 这座大山的。陆定一在《老山界》中写道:"肚子 很饿,气力不够,但是必须鼓着勇气前进。"

> 他记叙,翻越老山界中,他和大家"一路上 都在写着标语贴","我们完成了任务,把一个坚 强的意志灌输到整个纵队每个人心中, 饥饿, 疲 劳甚至受伤的痛苦都被这个意志克服了"。

就在老山界主峰下面的千家寺村, 留下一座

"当红军有田分""红军是工农自己的军 "……20多条标语刷在红军宿营的一座寺庙的 墙上,字体遒劲昂扬。如今这里矗立着一座全国 重点文物保护单位的石碑。

"红军在极度困难的情况下,还在大力宣传革 命理想,这体现了必胜的信念。"陈兴华说。

发动和依靠群众,是红军不断取得胜利的法 宝之一。在翻越老山界时,瑶族民众为红军做向 导,提供饭食,成为红军继续长征的有力保障。

这时,广大指战员也纷纷质疑博古、李德执 行的错误路线。"从老山界开始的争论,持续到湖 灌阳县史志办主任史秋莹说,担任阻击任 南通道境内。"《红军长征史》写道。陈兴华说,

钢铁战士铸就不朽丰碑

抢渡湘江、翻越老山界后,红军还经历数百 湘江之战中, 当地百姓帮助红军架浮桥、送 场战斗, 渡过金沙江、大渡河, 爬雪山、过草

> 英国学者迪克·威尔逊评述:"长征的艰苦, 锻炼了人们的纪律性和献身精神。"德国友人王安 娜写道,长征的激烈战火把部队"锤炼成钢铁战 士",美国记者史沫特莱说,红军是"历史上一支 无与伦比的坚强队伍"。

> 如今, 红军烈士倒下的地方, 分布着宽阔平 坦的马路和美丽整洁的村庄, 当年的战场上矗立 起了纪念场馆。

> 在湘江战役新圩阻击战酒海井红军纪念园 里,3000多名红军烈士的名字被镌刻在墙上。灌 阳县党史专家文东柏说, 当地群众不希望英雄们 连名字都没有留下, 因此多年来各方不断努力, 尽可能找到所有牺牲在此的红军英烈名字。

> 脚山铺阻击战米花山阵地旧址附近,一座红 军烈士墓碑上的红星在青山映衬下亮得耀眼。村 民蒋石林的爷爷蒋忠太80多年前把湘江战役的7 名红军烈士埋葬在这里,从此一家五代人每年清 明和春节都来祭扫,并向访客讲述红军故事。

> 在灌阳、兴安、全州等地的湘江战役旧址, 每天都有大批各地群众前来瞻仰。"走好新时代的 长征路,需要我们继承和弘扬长征中体现的对党 忠诚、信念坚定、顾全大局、担当牺牲精神。"广 西壮族自治区党校党史党建教研部副教授赵晓刚 (新华社南宁7月7日电)

壮丽70年 奋斗新时代



图为倪祥明像(资料图片)。

烁)"倪祥明烈士的英勇事迹将永远 战友多次打退敌人的进攻,子弹打光 珍藏在杞县人民的记忆中。如今,在 了,就投掷一颗颗手榴弹。在固守阵 水东烈士陵园中央大道西侧修建有倪 地上的洞口时, 倪祥明手中剩下最后 祥明烈士的纪念碑亭,他将永远被人 一颗手榴弹。为了不让敌人接近洞

培育具有自主知识产

山东实施『春笋行动

里接受爱国主义教育, 倪祥明烈士的 壮举也激励着一代又一代人。

倪祥明,1925年出生在河南省 杞县泥沟乡聂寨村一户贫苦农民家 庭,父母早逝,由姐姐抚养长大。 1949年参加中国人民解放军。1951 年参加中国人民志愿军,是志愿军第 39军115师343团3营7连4班副班 新华社发 长,赴朝鲜参加抗美援朝战争。

1952年7月22日, 在朝鲜黄海 新华社郑州7月7日电(记者王 北道涟川郡老秃山战斗中, 倪祥明与

们怀念和祭奠。"河南杞县党史研究 口,他纵身一跃,提起手榴弹扑向敌 室主任常峰说,每年都有青少年来这 人,被5个美军围住。倪祥明高呼 "共产党万岁""毛主席万岁",紧接 着拉响手榴弹,与敌人同归于尽,时

> 1952年9月5日,根据倪祥明生 前的请求,他被追认为中共正式党 员。同年9月19日,中国人民志愿 军领导机关决定追记他特等功,同时 授予"一级英雄"光荣称号。倪祥明 烈士生前所在的4班,也被命名为 "一级英雄班"。

无名高地上的英雄——倪祥明

为纪念倪祥明烈士,1954年2 月, 杞县人民政府在杞县城隍庙内建 成纪念碑亭一座,亭基六角形,周长 20米,高1米许,南北两面各修石 阶3级,上筑六角形亭,高8米。亭 中央竖纪念碑一座,高3米,三棱 形,上端3面各嵌五角红星,正面刻 "中国人民志愿军特等功臣一级战斗 英雄倪祥明烈士纪念碑",另两面刻 烈士事迹和修建单位名称,1986年 公布为县级文物保护单位,1987年9 月迁水东烈士陵园。

为了民族复兴 • 英雄烈士谱

湖南: 九部门联合发文为中小学生减负

国峰)为补齐制约山东高质量发展的 企业知识产权创造能力不足、拥有自 主知识产权企业数量偏少这一短板, 山东省人民政府办公厅日前印发通 知,在全省实施"春笋行动",大力 培育具有自主知识产权企业。 山东省提出,全面推进企业知识

新华社济南7月7日电(记者陈

产权标准化管理,大力培育国家级知 识产权优势、示范企业。到 2020 年,实现知识产权标准化管理企业达 到2500家,国家级知识产权优势企 业达到600家。到2022年,实现知 识产权标准化管理企业达到4000 家, 国家级知识产权优势企业达到 1000家,新增国家级知识产权示范 企业50家。

围绕新旧动能转换"十强"产 业, 山东每年从没有专利的企业中 选择具有创新潜力的1000家企业进 行重点帮扶, 使其尽快实现专利零 的突破。对初创期的创新型中小企 业进行跟踪帮扶, 向企业提供包括 知识产权创造、运用、保护等全链 条的综合服务。对企业首件授权发 明专利给予申请费、代理费资助, 每件最高1万元。

山东将加强新旧动能转换专利 库建设, 吸储收纳国内外高校、科 研院所高价值专利入库建档,每年 吸储1万件以上,到2022年,入库 专利达到5万件以上。鼓励企业积极 吸收转化高价值专利,对引进吸收 并成功转化实施、收到良好经济社 会效益的,给予每项最高不超过100 万元的奖励。

在知识产权金融服务方面, 山东 将完善知识产权质押融资风险分担补 偿机制,推广"知银保"知识产权质 押融资新模式。探索将知识产权要素

列入"信易贷",提高创新型中小企业知识产权质押贷款可得 性,对企业购买专利权质押保险的给予60%的保费补贴,对 国家级知识产权示范企业购买专利权质押保险的给予80%的 保费补贴。

新华社长沙7月7日电(记者袁汝婷)增加专题教育内容。教育行政部门要以法 湖南省教育厅、省发改委、省公安厅、省民 政厅等九部门于近期联合发布了《湖南省 中小学生减负专项行动实施方案》,在全省 各类竞赛活动,查处违规办赛。公安机关 范围内开展中小学生减负专项行动。 根据方案,湖南将全面整治中小学违 团"举办以营利为目的的全省性赛事,坚

规办学行为,重点纠正教育教学、招生编 决予以查处。 班、教辅管理、补课办班等方面的违规行 为。同时,将校外培训机构全面纳入监管范 围,加强对线上培训的监管,督促校外培训 机构依规登记诚信经营,重点治理"虚假宣 传""超标培训""与升学挂钩"等问题,对培 训机构的执法检查每年不少于两次。

为重点任务,要求教育行政部门严格审核 率,严禁以任何形式宣传中、高考状元, 把关,不得随意要求学校组织学生参加与 努力破除"抢跑文化""超前教育""剧场 教育教学无关的活动,不得随意要求学校 效应"等功利现象。

律法规或省部级以上文件为依据, 从严控 制、严格审批、严格监管面向中小学生的 和民政部门要对"山寨社团""离岸社

在中小学生减负方面, 政府管理监督 和宣传引导功能进一步加强。方案要求, 排查整治市州、县市区人民政府违规给教 育行政部门和学校下达升学指标,或片面 以升学率评价教育行政部门和学校, 或将 升学情况与考核、绩效和奖励挂钩等问 方案同时将"严格活动竞赛管理"列题。同时,严禁炒作考试成绩排名和升学

拉萨市日处理污水规模近20万吨

新华社拉萨7月7日电(记者格桑边 水处理厂。 觉)记者近日从西藏拉萨市获悉,自2010 年4月至今,拉萨市已累计投入6.61亿元, 建成5座城市污水处理厂,污水处理规模 以及尼木县、曲水县、墨竹工卡县、林周 达到19.3万吨/日,极大改善了拉萨污水处

理落后的局面,保护了高原生态环境。

污水处理能力亟待提升。为了加快推进污 水处理工作, 拉萨市加大了对污水处理这 一短板的投入力度, 陆续建成了市污水处 理厂一期和二期工程、柳梧污水处理厂、 达孜区污水处理厂和堆龙德庆区工业园污

此外,拉萨市从2017年8月开始, 陆续开工建设百淀教育城片区污水处理厂 县、当雄县等5座县城污水处理厂,预计 将于2019年底全部建成并投入使用,届 据介绍,随着城市快速发展,拉萨市 时将新增污水处理规模2.3万吨/日,全面 解决县城污水处理难的问题。

拉萨市住建局相关负责人说, 拉萨市 将聚焦打好"碧水、蓝天、净土"三大保 卫战,不断提高污水处理率,确保拉萨山 青水绿,环境向好。



7月7日,游客在湖北省宣恩县万寨乡伍家台村的有机茶园里观光游玩(无人机拍摄) 小暑时节、湖北省恩施土家族苗族自治州宣恩县以伍家台村为中心的数万亩茶园里游客 络绎不绝。人们到此观光游玩,体验传统茶文化。

高温下,他们守护回家路

●新华社记者 樊曦 齐中熙

暑运来临,热气袭人。面对高温"烤" 桑拿全身湿透。 验,有那么一群劳动者用坚守和奉献守护千万 人的回家路。

在中国铁路西安局集团有限公司西安动车 江涛正忙着对动车组侧门进行修理维护。

由于处理车门时动车组处于断电状态,车 厢内又闷又热, 段江涛的衣服总是湿贴在身 上,再附上灰尘,下来后就仿佛变成了一只 "泥鳅"。尽管如此,段江涛和同事们工作起来

"我们不仅是车门的维修工,我们还是动 车质量安全的'守门员',我们守好这道门, 旅客上下车才安全。"他说。

"你用电,我用心"。为了保障铁路安全运 行,暑运期间,国网青岛市即墨区供电公司电 力员工对铁路供电线路展开特巡、夜巡,每周 对相关线路、电力设备、变电站最少进行3次 渴了就靠随身携带的一大瓶水来维持。

高温下,身穿绝缘服的电力员工们常常需 温。一次作业下来,电力员工们就像蒸了一次 爱一行。"

在山东平邑,国网平邑县供电公司检修班 组走入当地火车站、汽车客运中心。在平邑火 车站配电室, 检修人员详细说明了暑期期间保 段西成运用车间检修库,动车组地勤机械师段 电需要注意的事项,检查每一条线路、每一个 开关,帮助客户制定保电应急预案。

雷雨季节是检修人员最繁忙的时候。他们 要穿着闷热的雨衣,一脸雨水混着汗水在线路 上来回巡检,随时关注供电有无异常情况,以 便及时清除安全隐患。

吴佳俊是中国铁路上海局集团公司下属新 上铁集团园林公司的一名铁路林务工。平常, 他和工友们负责维护沪宁线、沪昆线、沪宁城 际、沪杭客专等铁路沿线两侧的绿地树木。

夏天蚊虫"猖狂"的时候,吴佳俊再热也 要穿上长衣长裤,喷上驱蚊液。户外工作的8 个小时,饿了就在铁路沿线的空地"野餐",

"辛苦并快乐着。"谈起对工作的看法,小 吴非常坚定乐观,"吃的这些苦,能换来成千 要在毫无遮挡的设备旁进行检修,排查线路有 上万旅客的安全正点,我觉得很自豪。每一份 无破损、放电现象,对线路接点进行一一测 职业都是不容易,喜欢我的工作,干一行必须



这是7月7日在北京世园会拍摄的湖南园。

当日,2019年中国北京世界园艺博览会"湖南日"活动在北京世园会园区举行。

新华社发 (任超摄)

架起百姓 健康的"幸福桥"

(上接一版)

洮北区还不断加大村医的培训力 度,为村民健康奠定坚实的基础, "下步工作中,我们将进一步加大村 级卫生室的管理力度,继续完善设备 配备,强化村医医疗技术能力水平的 提升, 让更多百姓小病不出村, 大病 不出乡, 确保完成全区脱贫摘帽目标 任务。"区卫健局相关负责人提起村 级卫生室在全区健康扶贫中发挥的作 用时充满信心。

正午的阳光正浓, 洮河镇楚伦 村卫生室的村医满喜欣接诊完最后 一个村民,开始收拾卫生室。"现在 村里的卫生室既干净,又有下沉的 药品,来这里就诊的村民比以前多 了许多。"满喜欣一边收拾一边高兴 地说。

窗台上的迎春花开得正艳,像 村民那一张张幸福的笑脸。健康扶 贫中各项惠民政策让老百姓真正得 到了实惠,架起了百姓健康的"幸 福桥"。

吉林省天盛拍卖有限公司接受委托,对下列标的进行 公开拍卖:

1. 雅阁牌HG7201轿车一辆,注册登记日期为 2005年10月14日。参考价格: 17, 100.00元, 保证金

2. 17辆车整体拍卖,车型包括宇通牌ZK6708D2、奥 迪牌FV7201TFCVTG、大众牌FV7207TFATC等。参考 价格:87.3万元,保证金18万元。

拍卖标的展示及报名登记时间:

2019年7月15日至16日 拍卖时间:2019年7月17日9:00

拍卖地点:吉林省天盛拍卖有限公司(海明东路25号)

网址:http://www.jltspm.com 请有意竞买者持有效身份证件及车辆过户保证金到 我公司办理报名登记手续。车辆以现状进行公开拍卖,详

详情请拔打咨询电话:0436-3245000

情到我公司了解。

解除聘用合同公告

张序,男,身份证号:222301197211070015。 因个人原因自2008年12月至今一直未到单位上 班,属于旷工行为。根据《事业单位人事管理条 例》第四章第15条的规定,我单位现决定与你解 除聘用合同关系。限你自本公告之日起30日内到 我院办公室办理离职手续, 预期未到产生的一切 责任和后果自负。

白城市建筑设计研究院 2019年7月8日